3agayn gomMaluHero 3agaHus K nekuum 1. ®otoadodekT.

3apava 1

YCTaHOBIIEHO, YTO XOPOILO MPUCHOCOOICHHBIA K MOJHOW TEMHOTE YeJIOBEYECKHH Ia3 crocobeH
3aMETUTh CBET MOIIHOCTBIO MOpsAKa COTHH (OTOHOB B TedeHMu | cekyHabl. Ha kakom
MAaKCHUMAJIbBHOM PacCTOSHHMM €LI€ €CTh BO3MOKHOCTb 3aMETUTh CBET SPKOIO 3€JIEHOI0 CBETOAUOIA

(nmvHA BOMHBI M3My4daemoro cBeta 520 HM, momHocTh 0,06 BT, yron uznyueHus 180°). Hunametp
3padka B YCIOBHUSAX TEMHOTHI CUYMTATh PABHBIM 6 MM.

3apava 2

[To ximaccudeckod 3JIEKTPOMarHUTHOM TEOPHHM CBETAa IMOTOK CBETOBOM SHEPrUM OT HMCTOYHHKA
HETIPEPBIBHO PACIIPOCTPAHSIETCA BO BCE CTOPOHBI. Uepes Kakoil MPOMEKYTOK BPEMEHH, COIIACHO
ATOU TEOPHH, OTACIBHBIA aTOM TAHTAJIOBOTO KAaTO/Ia MOXKET HAKOMUTh CTOJILKO YHEPTUU YTOOBI CTaj
BO3MOXKHBIM BBUIET (DOTORIIEKTPOHA , €CIIM KaToJ HaxomuTcs Ha pacctosuu L = 10 m ot 25-
BarTHOM nammnouyku? PaOora BeIXOma s TaHTtana cocrtaBisser A = 4 5B. Cuumrarh, 4TO
(hOTOdNEKTPOHY TIepeaaeTCs BCS YHEPTHsl, HAKAIIMBAIOIIASCS B aTOME TaHTaja , AUaMeTp KOTOPOTo
MOKHO c4HuTaTh paBHbIM d = 0,3 HM.
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